



Bayer Zsolt: 10+10 millió: amíg a takarónk ér?

2016 január 07. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

nincs értékelve

Még

Mérték

Fészekrakóként, fiatal házasként, még gyermektelenül vagy egy gyermekkel óriási kockázatot jelent a 10+10 milliós támogatás felvétele.

Életünk kezdetén kellene olyan vállalat tennünk, ami el?re nem jelezhet? kockázatokat rejt. Vállalnunk kellene egy olyan új, 25-35 millió Ft érték? ház vagy lakás megvásárlását és fenntartását hosszú évekig, amire a jelenlegi élethelyzetükben igazából szükségünk sincs. Jóval tovább kellene nyújtózkodnunk, mint ameddig a takarónk ér.



Vannak persze, akiknek ez kiváló lehet?ség: egy saját lakással rendelkez?, 2 gyermekes pár esetében már könnyebb mérlegelni a harmadik gyerek megszületését és így az új ingatlanba költözést. Egy ilyen, biztos egzisztenciával rendelkező család esetében már érthető, ha élnek a kormány ösztönöz? programjával és vállalják a harmadik gyermek megszületését. És persze ne felejtjük el, ezeket a családokat már a jelenlegi személyi jövedelemadó kedvezmények is segítik. Igaz, ez esetben is azok járnak jól, akiknek magasabb a bruttó bérük és van mib?l igényelniük az adókedvezményt. Az átlagos friss házásokon, az egy gyermekes fiatal fészekrakókon az SZJA kedvezmény sem segít érdemben.” ([Varga Márk blog Varga Márk: 10+10 millió: amíg a takarónk ér?](#), Mandiner)

Akkor ne vedd fel. Te fasz.

(u.i.: Ez a fasz amúgy az Együtt önkormányzati képvisel?je. Csak hogy tudjuk hová tenni...)

Bayer Zsolt

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
www.flagmagazin.hu>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló